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Unyu dEnuwpyp hpwwnmwpwyyty £ «GEU» A3IY-h
opquwlwlywl gjntnuunbwnbuntpjwl
lunphpnwunyjwywl udph b «Opguwuwywl dptpp
wpunwnpnnutph b uywnennutph wunghwghw» 34-h
Ynnuhg: Ipwwnwpwynipjul bwywwmwyl £ wowygb) 33-
nud opguwlwwl gjnepunbnbunipjul qupgugdwn,
bwywuwnbl hwy $tpdEph b uywnnnh
hpwqbyjwénipjul pwpdpwgdwlp opquwlwlwl
gjntnununbunipjwl b opguwlwlwl ubunwdptpph
dwuhlu

udpniyh Swnydwhb thnyned, dwybnbinh, pnnyh, ququph wpdwwnwuwnnn
Jwqubtint pGpwgpnty, Jupunndhip® §binig htiwn: Pnyutipp hhywlnnip-
JnLG0GpnYy Jupwyybine nGwpnid dowyniiGbpp Yuwwnwpynd 66 hwdwfu:
UGGuwhBnniyp hwdwwnbnth £ pnibwphdhywwnbbph hGw, npp pny) £ wnwhu
ulnignuip hwiwwnbint] JowuwwnniGbph L hhwGnnepyniGGtph nbd tnwpynn
wuwjpwnph htwn: UkGuwhbnniyh gniquygywé oqinwgnpéntip wtuwnhghnlbph
htiwin hotiglnd £ npwlg pwgwuwlwb wanbgnipyntlp, pwpdpwglnid pniyubinh
nhdwgynclnipynilp, hGswbu Gwl phdhwlwl ww2unwwbnipjwb dheonglbph
swihwpwOwyh hetigdwlb 2Gnphpy hGwpwynpnipynib £ nwihu Gugbighbi
whunhghnwjhb éwlpwptnGwdénipinilp wapnhwiwybgnip)niGObph ypw:

JdGpdhynipinnipwjh oqunwugnpéniip
wlhwubwwwhnipjnilned

nnnh YGhuwqwbqywép wnwpptpynid £ pwpédp ublnuihG wpdbipnd:
Npntpp wwpniGwynid G0 wdhGwppnibbp, wyn pyntd wwm Ywplbnp® (hghb L
UGphnGhG, hGswbu Gl LipdtainGLp, yhnwdGGGp, shypnunwpnptp: Npnkph
dwndbh gnp Gynipbipp Yuqginid GG 17 — 23 %: Mpwlp wwpniOwyned GG hned
wnnwnthb 60 %, |hwyhnGtp® 6 -9 %:

Npntpny Yupbih £ Yepwlnty prgnilGGpha, funqtiphl, dytpha, hOswbu
hnid, wylwbu £ fuwpwé Jhawyntd® uyhwnwynigbbpny Gpwlg wwhwlbop
pwywpwnpnn pwbwyny: Npnbphg YGpwjhl wpynip wywunpwuwnbpne
Guwwinwyny whhpwdtiin £ npubg wnwbdbwglb npnuyniwnuunhg, [whwy,
snpwglb] L wnwy: Wnwhuh wynepp YEGuwphdhwlywb Yuwqgdiny dninbGned £
Quwyjniphl, qbGpwqubgtiind Gpwh wGthnfuwphGbh wdhGwppniGtiph
Ywqiny: UGdwb nwghnbnid 15 % YGGnwGh npntp wybwgbbiny™ dyGGnh wdp
wybwbnid £ 33.5 %: Mpw hbwn dGYwntGn dyoGnGGp dGnp £ pbpnid pwpép
wwnwbpwjhb hwwnynipyniGhtin:

Npnbph adbrp pbpdwl hwpgnud &g Ywpnn £ wowlghp GG PR3y
Opaquwlwlwa gjninwnbwntunipjwb funphpnwnywywd funcdpp:




Itnniy YGhuwhnidniuh oquwgqnpéiwb
Gnwhwlyabpp

UGEGuwhniiniup npwbu opquiGwyw b
gjntnunbwnbunipjwl uwplnp pwnwnphg

anJubnn hhywnnipyntGGtphg wwunwwbbint hwdwp YGhuwhnidniup
wnwOdbwhwwnnty hwwinynipynitbGbtph oquwgnpéiwl qunwiwpp hwiqbig-
pbL £ hGnniy, funwgpwé wywwnpwuwnniyh unbinédwbp: 36nnly YeGuwhne-
dniup (YEGuwhbnniy) pwg nupsGwanylb hbnniy t, hndhGuihG Gynptiph pwpdén
wwnpniwynipjwip: I6nney YaGuwhnidneup jncpugyned £ pnyubiph Ynndhg L
wanntd  poowihlt dwlwpnwynd® nidbinwgbbind pnijubiph hdniGwyhG
hwiwlwpagp, nph 2Gnphhy pnyup YupnnwGned E nhdwyuwytp hhjwlbnnip-
JnLGOEph hwpnighsGaphG L upptiuwghG hpwyhdwyGbphG (Gpwaw, pwndp L
gwén ptipdwuwnhdwhbbp LwyG):

Opqwlwlwh hGnniy wwpwpunwbiniph oquwgnpénitdp hGwpwynnpnt-
pJnLh Yunw wGGpwhb swiuuntdGbph nbwpnid wwwhngb) tyninghwwbu dwpnip
dptinph L pwpdp ptipph unwgnidp:

ULGuwhnidniuh opwihG nLéntph wwwnpwuntwb hwdwp whpwdbn k2
Yo YGGuwhnidniup [nuétp Grwgpwd, GhGsk ubOjwlywihG 9bpdwunhdwh
hwugpwé 10 ppnid L pnnGb 12 dwd: Lnwényph Guinwdph ypwyh htnniyp
htilg yGhuwhnidniup neénypb £ 0.03 % fuinnipjwidp: Uja whwnp £ qqnipnpth
wnwbOad0wgll] Guunywéphg, pwibp L 906 226ph dbp: WGLGuwhbGnnLyp
wwhwoynn funnep)niGbbipny ogquwgnpétiint plpwgpnid Gnupwglnid GG
onny:
UGpitph Gwhiwgwlpwihb dwynid: UbLpdibph OwfuwgwGpwjhG
dowynwdp aGpnd £ hhwlnnipyntGGbph hwpnighsGbphG, pwpépwgbnud k
ubpdtph 6pntGwynipynibp L Spwpdwlyowb EGGpghwh, fupwlnid
wnpdwwnwagnjugniip: Pwlownpwihl dwlwpniubph ubpdbph  dawynidp
Juwwwpyned £ 1 : 5 hwpwptpnepjwl neénypnid (100 0 YGGuwhtGnniyp 0.5 |
onpncd): UGpdbph dwynidp uwnwpyned £ dweywih mnypwybtpnyg™ 8 dwd
inbinnnipjwip: Ywpnndhh wwiwnpbGpp dwyned G0 1 : 25 hwpwpbpnipjwl
Lnténypny (400 O YaGuwhtinniyp 10 | opnid): Ywpunndhih 066 pwlwynipjwl
nwpnid wlhpwdbn t wwiwpbbpp thebp dGY 2Gpwning, |nuuhg
wwunwwbjwdé inbinnud Lgnnbi (nténypny dhGsl ppoybiin, wylnihbnb swélybg
10-12 dwi mbinnnipjwdp:

fuwnnnh YunpnGGtpp L wywnnwunniGGph nGyhGGph wpdwwnbGpp ppencd GG
1:25 hwpwpbpnipjwdp (nténeypny’ 24 dwd inkinnnipjwdp:

UpdwwwjhlG ulnignid: Iwlnhuwlnid b hhdwGnnipjniGGtphg
wwunwwlnipjwl L pppwwnynipjwl pwpépwgdwl wrwybi|p wpnnibwybin
thong: Upwyniip whwp £ Yuwnwnb) 1: 10 hwpwpbpnipjwh (nténeypny (100 0
yGGuwhbnniyp 1 opnid), 2-3 wlhqwy” utignlnid: 8nnbip wnwynwnjwb dwitpha,
Qwbp nhuwtpuhnbupuyhsny’ dwnwfuninh wnbupny:

Pwlpwpwlngwihl pnyutiph wnwohl wpunwpdwwnwiht ulnignidp
Jwwwpyned £ 5-6 nbpLh thnened, uwéshiny dwybine nbwpnid Yunbh k
hwiwwbnt] Yninpwnywb pgbigh nbd oquwgnpéynn wwnpwuwnniybbipny:
IGunwagqw upuyndbbipp wbglwglt]p 10-14 op htwn: Lnhyh, Jwnpnibgh,

Q-JnLunmebuanjLuG L hwinjuwwbu opqubwywb qjninunbwntiuntpjwb
Juwpiwl hwdwlwnpgnid Ywplbnpgnid £ hnnh pGpphnipinibp: UnwelwjhG GG
hwdwpynid hnnh pbpphnipjwl wwhwywbdwdb nu pwpdpwgiwblb ninywoé
Uhongwnnidltipp: 3nnh hGunGGuhy dwynipynitlp, dhwynniwbh wwpwnp-
wnwgnip hwlpwihG wwpwpunwlnipbpny pbpntd £ hnnnud hnwdnwuh b
ubbnwuwwnpptph hwaytyzeh fuwfundwb: Iwbpwwbnnipynilnid opqubwywb
L hwlpwjhl wwpwpunwbniptiph oquwgnpéiwl wywbGtph Ypdwndwlp
gnigplpwg uvGéwgb; GO dhwynniwbh wgnuwywl wwpwpunwbnipny
wwpwpwgynn hnnwwwpwépbtbpp: UprynilGpnid fuwfunygt) £ hnn-pniju-
wwpwpunwbnip hwpwptpwygnipynilp, npp wnbuwbbih swthwbhyp Jowuw-
nnLbbph L hhjwlnnipyntGGGph hwnpneghsGbph GUuwwndwdp dQwlwpniubiph
nhdwgyntlnipjwl GJwagnuib £ L pGnhwGnip phppwwnynipjwb wGynidp:
UwluwylG wyl, hGs wnbnh E nGGGnid hnnnud, dGnd £ pnnupyqwé: Lawh
ww)jdwbaEpned fuwpfuinygned £ hnnh hnwdncuh L uGOnwwnwpptph hwyGyhep:
3hdbwhwpgh |nt6dwlb ninhGGphg dGyp YuwihdnrGhwlwhd Ywpdhp npnp
Uhongny qndwnphg L opqwlwlwb wnwpptp pwihnGGtphg YGhuwhnidniup
uinwgntiGk:




UGGuwhnidntuh wqnbtgnipntlp hnnh
pGpphnLpjwl W pnyjutph Yypw

L‘IliL'louhnLljnLun pwlywpdtp pOwlwl wwpwpunwbng E, npp
wwpniGwynid £ pnyutiph ubiwb hwdwp wlhpwdtw pnpnp nwpptpp: UG
hwobgwd t funGwynipjwip, funGwdwlwyniG E, nGh OGuwGhywywa
wdpnipntl: UGGuwhnidniup hwpneun £ Juighnwdng, npG hobtighnid
2nowwwinh  ppywjlnipintlp” wlpwpblOwwuwn  wwjdwbbbp uwnbnébiny
hnnnid hhywGnnipyntGGbph qupgwgdwl hwiwn:

hGunGGuhy $tpuGGunwghwih 2Gnphhy YGGuwhnidniup ywpnibwyned |
YGhuwpwlwywb wywmhy Gnepbp (wniyuhGGtp), npnOp Guwuwnned GG
utipdtipph 6 dwhp, nidtinuglnid uwdhh Yusnnwywbnipynilp, pupdpwglnid
pnujutiph  nhdwgynilnipintGp  hhdwlnnipyniGGbph  GHwwndwdp, wpw-
quwglnLd pnyyup wap, huly unwgywds pbippp (hGnud £ Eyngnghwwtiu dwpnip®
gbtiné Ghinpwunbbiphg ni swlp dGinwnbGphg:

3nnh pbpphnipjntGp qquihnpblt wwjdwGwynpywsé b whaplnpntph
Ythuwagnpénibbnipywip: UGdpLnpntnt hpGlg dwpunnwywb ninne dhony
wbglwgbbny hnnp, opqulwlwb Gyniptiph htwn dhwuhb, dwGpwglnud GG
wyb ophGsk Ohwwnwpp qubqyws, npp wwpniGwynid £ pnyubiph uGdwb hwdwn
wlhpwdbn pninp wwppbpp: UGdpknpntiph Ynndhg hnnh 2Gpuintpnd
wnwowgnwé pwgiwphy b pwgdwyhnitunpwlng pnibbGEph dhony pnijup
wniwwnbGphG £ hwubned on b uGGnwwnwnpptpny hwqbgwdé onip: Uwhwgwé
wbdpunpntipp, hptGg hGpphG, uGOnh Ywplbnp wnpjnip GG hnnwjhG
oguwlwn dwlOpkGEph hwdwp: Mwpqyb) £, np hnnwyhG Ywpdhp npnbpp
ubytind qndwnpny, yYbpwihnfuntd GO0 wjylG YbGuwhnidniuh, npp
hwlnhuwGnid £ wlgbpwquwlgbih opqulwlywl wwpwpunwbnep: Wuwbu
60ytg qjninuunlunbunipjwl qupgwgiwl Lu GGy ninnnipjntG’ npnw-
pnLénLpinth (Ypahynepinnepw):

UGGuwhniiniup npwbu opquibwyw b
wwpwpnwbjnip b wah jupwbhy

leﬁuwhnujmuh Jjnipwhwunniy Shypndnpwb yepwlwbqlned £ hnnh pn-
Lnp $nLlGyghwbbpp L pwpdpwglnid pbipphniginclp: Pp pwynbpwht $inpw-
Jjny qbipwqubgnid £ gndwnph, huy hhdOwlwb uGbnwwnwppbph wwpniGw-
Ynipjwdp 1 YGGuwhnidniup hwdwndtip £ 7-8 nn gniwnphb: UGGuwhniiniup
wwnpniwynid £ snp opquiwyw Gjnip”  40-60%, hnidnwu™ 10-12, wignwn®™ 1-3,
dnudnp’ 1,3-2,3, wihnd 1,2-2,5, Juighnid® 4,5-8,0, dwqltgh-nLd™ 0,5-2,3,
Gpywp® 0,5-2,5 %: UOLGGRwG hnnp JGpwyblnw-Gwglbint hwdwnp dGY
hGywmwphl wGhpwdtiwn £ 4,0-4,5in YGhuwhnidniu: U)o npwtiu opqulbwlywh
wwpwnpuwbjnip wpbh £ oquwagnpét pninp Sowlwpnejubph nwy:

YEUuwhnidniuh wgpnphdhwywl Yuqup UnynLuwy 2
2np opqwlwywl
qulgwé 40-60% Spywpe 0.6-2.5 Ug/lyq
3ncuntu 10-12% Mnhué 3.5-5.1 dg/Uyg
Ugnun 1.8-3.0% Uwugqwl 60-80 Ug/yq
dnudpnp 1.3-2.5% 8huy 25-35 Ug/Uyqg
Pwlinbpwlwl 2x10"
S 20 dinpwl Qunntp/gnwyd
Uwighnud 4.5-8.0% raf"qwl(g%r"’m“ﬂ 6.57.2
Uwqubghntd 0.6-2.3% tunuwyntpejnitup 45-55%

- Uwéhh wabkgiwO hwdwp jwy wpnynelp b inwihu GpGip dwu hnnh L aky
dwu YaGuwhnidniup fuwnGnepnp: Uwéhih inGyowb dwdwbwy pGh oy | glkip 1-
2 pnin YGGuwhnidniu:

- bwpwundhip 2w qqunil £ YGhuwhndniuh Gywwndwdp, gwblwih k
JnLpwpwbsynip wwpwnph tnwy 1 gbt dhask 100 q YGGuwhnidniu:

- dwpniGqgh, yndhnnph, junwdph uwéhintdhg hbwnn gwblwih E dnsw-
wwwnb 1-2 ud YGOuwhnidntuph 2Gpwnnyg: Nenqiwl plpwgpnid hnidniup
Yhwulh wpdwunbbphG:

- Blwyp 7-10 op pntwin t Swnynid L hwuntbwGniy, Gpb dwngbipp dnepsw-
wwwnybb 1-2 ud hntdneuh 26ipnng:

- Gpbi jntpwpwlsjnip tnwph wwnnwwnne webiph pGaph ypw gGkGp 2-3 ud
hwuwnnipjwip YGhuwhnidniuh 26pwn, wyw Ynidbinwbw wunnwpbpnidp, huy
wwuntnbObpp Y hGGG funpnp, qbintghy L hwdny: 3nnh 06y hw-h YGhuw-
hnidntuny wwpwpunwgdwb Gnpdw 3,5 - 4uin E: SGUHGEPH wwy Ywpbh £ nwg
4-5 [q, wuinwwnnt webiph w10 Yg, YwlwshGeph 1 §°  SwybpbuhG 500
gpwy Yhuwhnedniu: @6phwqbgltb hnnp YaGuwhnidniuny wOhGuwn k:



Npntph L YEGuwhnidniuh wGpwnnnidp

nnnbnh wywnhy gnpénebtinipynclp uyuydnid £ hwinwyhg L pwpdpwlnid
gbp: Gndwnph Jbpwiwyowl JGpontd whbwp bt Jwwwpb] npnbph
wlpwwnnid  YGOhuwhniiniuhg, nplG hpwlwlwgynid b hGnlywp  aluny.
Swppwyh ypw 1 ghnid 66 5-10 ud hwuwnnipjwip pwnd Ytp (fuwnlbnipn): 5-6
on htwnn ybpglnid &G wyn GnuyG 26pwnp npnbiph htin shwuhG L glnid Gnp
wwwnpwundwéd hwppwyh Ypw: Lqwé gnpdnnnipjnilp Ywwnwnbp 2-3
wlqud: Un plipwgpntd hwennyned t npntiph gntipt |nhy pwlwlp Ytipghty
(90-95 %): NpntpG wlpwwnbinig hGwn d0nd £ npnuyndwnuwnp, nph
funGwynipjntlp 80-82 % k: Gpp Ynyinh funbGwdnepyniGp holh dhbsl 50-60 %,
wlOhpwdtionn £ wyl dwnb] L oquwqgnpok), Ywd gbbp wnihtphitGwihb
wwnpybtph obp: Uwnh Jpw dbwgwéd Yndwnuwnh sybpwiwlyws
UGwgnpnGbpp npntiph hGin dhwuhb wbwp £ |gbtp Gnp hwppwyh Ypw:
ULbuwhnidntuhg npnbiph waowwnnidp Ywnbph £ Ywnwptp Gwb wdbh wwpg
Gnwlwyny, hwppwyh Ynywh Gpywpnipjwlp gniquhtn, gt 30-40 ud
hwuwnnipjwip pwnd fuwnbnepn, nph d6e Ypwpyth npntpp: Npny dwdwbwy
wlg (unynpwpwp nw nbnid £ 3-5 on) npntphg wqwunywé Yhhuwhnidniub
wlowwnb| Ynyunhg, dwnb] L wwhbunmwynpt: UGY wninGGw fuwnGnipn
(qndwnp) wwpniGwynn hwppwyhg, gnpépbpwgh Yytipenid uinwgyned £ 600
Yq YtGGuwhnedniu L 100 Yq npnh qubqwé™ pwnyugwd dhGsl 100 hwquwn
tnwpptp hwuntOnipjwlb L dGonpjwl npnbphg: 20nwl wwjiwbbbpnLd
gqwihnptb hpGnid £ npntiph wywhynipjnilp: Nruwinh, hGwpwynpnipjw
nGwpntd, gwllywih £t YGhuwhnidniuh wpnwnpnipniip Yuqdwybpwb
inwp 2hbnip)nLbGbOtpniy, Jud wéyh nwy: Ujn nbwpnid whhpwdtin £ unwg
wlywnhy ulnignid LytiphG 26punp wwpptpwpwp funGwywglb:

8won ptipdwunhdwbh wwydwbGEpnd npntph Gwquwanyyb Yehuw-
gnponLbtine)ntG0 wwwhnybint Gywwnwyny, whhpwdtiwn £ gndwnph Yniy-
inbpp 6weéybp dnnunind Ywd dbyniups wyp Gynepbpny: UkGuwhnidniuh
wnpuwnpnipintOp Yunbih £ wpnibwytp Gqwé dwiwbwwhwnywénid
nwp Swélh wwydwaabpnid, nph nbwpnid hGupwynp £ Yplyluywnytg
YGhuwhnidnLuh utnwgnidp:

1959p. UdGphlwjnid unwgwlb Ywihdnebhwlywb Ywnpdhp npnh hhp-
nhnp, npbG wywnhy qnpénud £ wphGunwywb (wpnyniGwpbpwyw) wwy-
dwhbbpnid: Opdw pGpwgpntd npnp oqunwignpédnid £ hp Yarhl hwdwuwn
ulnln” dnwn 1q: Gndwnph 1 LinGGwh npnbph dhongny YGpwihnfuynid £ 600
Ya YyGGuwhnidntuh, huy d0wgwé 400 Yg-p npnbiph YGGnwGh dwpdbh 100 g
Ythuwqwbqywéh, npG hp hbpphG uwyhwnwynigwihl Ytp £ prsniGGhph,
funqbiph, ayGtph hwdowp: PGswbu Wwpqybig htwnwaquwynid, npnkpp, pwgh
gndwnphg, uGynid GG gnpSsGwywbnptl guwbyuwgwsé opqubwywh Gynipny®
pnruwluwb dGwgnpnlbp, uGlnh pwthnGGGp bowy G:

ULGuwhntdniup pnyubiph ypw oquwgnpétiihu gnigwpbpned £ hGunlywg
huJLnlmLpJnL[][]hnn

Pwpdpwglnid tubpitph 6 ntGwynipynilp L §lwpdwydwd EGbpghw

- Lywuwnnd E YnpnGGtph wpwagq wpdwwnwywdwap

- fupwlnud Ewpdwwnwagnjugnidp, pnyubiph wdp Lqwpqugnidp

- Utdwglnid t pniyubiph $ninnuplpbign

- Nudtinuglnd £ pnejubiph hdntGhwnbunp

Qjninunlbnbuwlwb dpbpplbpnid thnppwglnid £ GhunpwwnGph,

dLuEln UGwnwnGtph LrwnhnGniy hnbtph pwlGwyp

- Upbippnid pwpdpwglnid £ pwpwnGtph, uyhwnwynigbbph L Jhunw-
uhGbGnh pwlwyp

- Pwpépwglnud t pGppwwndnipintbp b Ypdwwnned pbipph hwuntlwg-
Ow b dwdybwnbGpp




UGGuwhnidniuh unwgdwl gnpépbhpwgh
JuwqiwlybGpwniip

lJuJI'uonnp hwodwpyywéd b wnwGdlwgwsé nmwpwéph Yypw (Qwybne-
pjntlp’ 1.0-2.0 0 Gpywpnipinilp’ puwin gndwnph pwlwyh) wewnp t et 5-10
ud hwuwnntpjwdp 6nnwn, énninh Yynpw 40-60ud hwuwnnepjwip |ghk 5-6 wiudw
hGnipjwdp gndwnp: 8wllywih t, npwbugh tnwpwéph hwwnwyp swéyywé |hGh
ptitnnGny Ywd htnwgyh hnnh thfupnil 2Gpwnp: Pwnd gndwnp oqunwgnpétipnt
nGwpnitd wlOhpwdtyw t [Juwbw| hnunn 9pny wyjbpwl dwdwbwy, dhGsk np
gniwnph Yntjinhg hnup hwatdwwnwpwp ywpg oncp: Gndwnph hbn Yupbih t
oguwagnndt] pneuwlw L yEGgunwyhG dGwgnpnGbp, pning, unjwpwentnp
Loy G:

Loywé tnwlwyny wwwnpwunh qubqwéh Yypw (gynid t ubthwyw
wpunwnpnipjwl Ywd qGJwé npnbipp: Uju gnpénnnipjntlp wbwnp b juwnwnbp
wnwynujwl Jwi Gpbynjwb dwakphl, pwGh np npnbpp fupun qquyniG GG
wpbqwyh dwnwquwplbiph Guwniwip: Gptp op htin L wylnithbnb ywp-
ptinwpwn gndwnpp wtwnp t funGwyuwglt) (70-80%): GtinfunGwywgniip Yud
onh Yntinwyndp Jowuwlwn £ npnbiph hwdwn: @ndwnph ybpwihnfudw
wdpnny dwiwlwlwhwwnywoéntd wlhpwdtn £ Ynywmbpp wwunwwbb
wnbbtwnbtphg LYypGunGGphg, npnGp nglGswglnud GG npnGphG:

UGGuwhnidniu unwOwint hwdwp wbGhpwdtn npnh pwlwyp hwp-
Junytihu whwp k 6106] ndjw) nbunbunipjwb YEGuwhnidntuh wwhwGphg L
gniwnph wryuwjnipjntbhg: ULGY hGhywnwp Jupbjwhnnp YGGuwhnidniuny
wwpwpuwgbbnt nbwpnid juywhwboyh 3-4 in YLGuwhnidniu, npp Ywpbih k
unwlw| 6-7 wn gniwnphg: UGY wnnGOw gndwnph wpwq Ybpwdwlydwb
hwiwp (wwph-hniGhu) ywhwbeynid £ 6000 hwuntl npn: LpJwé pwlwyh
pwqlwgiwl hwdwp wbhpwdtin £ O6Y pwnwyniuh dGwnp dwybpbung (10 x
1d) 35-40 ud hwuwnnipjwdp gndwnp: UGY dhwynp npnbiph pwgdwgnidp
Ywpbh £ ulut) 1000 npnhg™ 50 x 50 x 40 ud thwjnb Ywd wjwundwuuwhg
wnpynbpny:

Opguwlwlwl ywpwpunwlyniptph pwnwnpnipjntup Unyncuwy 1
Muwpwpuwljniebph pwnwnpnientup, %
Muwpwpunwljnibph
AT unuwy. 1?JP1CL‘I’& Ugnun dnudpnp Ywhnd
Qnuwnp 75 22 0.50 0.25 0.60
@dnguwnp 56 44 2.20 1.80 1.10
Undwnuwn (juwnp) - - 0.3-0.5 0.2-0.4 0.3-0.6
Snpd 5-10 90-95 1.5-2.5 0.13-0.33 0.1-0.15
Shnu 5.0 Uhus 25 | 0.17-2.16 0.12-0.52 0.13-0.64
YtLuwhnidniu 45-55 40-60 1.8-3.0 1.3-2.5 1.2-3.0
Unfuhp - - - 4.6 20.3

Bnnwnh 2tpn
(5-10 )

5-6 wduyw hunipjwdp
qgnUwnp (40-60 uu)

Gnnwnp 26pin
(5-10 uu)

Bnnunp 2tpin
(5-10 uu)

5-6 wuuyw hunipjudp
gnuwnp (40-60 ud)

Bnnwnh 2Epn
(5-10 uy)




